

他们的“生意”就是每天上课交流心得

湖州“1040”传销组织老窝被捣

本报记者 陈佳妮 通讯员 范彦蔚

本报讯 高校毕业生、外来务工人员、老师、家庭妇女,这些平时八竿子打不到一起的人聚到了一起,做着“一夜致富”的美梦。不幸的是,美梦终有破碎的一天。日前,湖州警方摧毁了这个“1040”传销组织。

今年3月以来,湖州市公安局开发区分局发现辖区有人涉嫌组织、领导传销活动,以“1040阳光工程”为名,通过拉人头的方式,谎称投资国家项目,再以丰厚回报为名引诱发展下线,蒙蔽群众,聚敛钱财。

通过两个多月的调查取证,6月2日,湖州警方准备收网。早晨5点30分,大家还在睡梦中的时候,来自湖州开发区和特警支队的184名干警就已经分赴各个窝点,随时准备抓捕。

在湖州市区吉山新村某租房内,民警抓获了3名人员,查获了台账、书册、银行转账凭条等各类证据。通过初审,发现其中一名为史某的,是湖州地区一“代老总”,也是“1040”传销组织在湖州地区的最高负责人之一。

与此同时,警方还抓获了另一名首要嫌疑人李某,并在他的房间内查获了大量的传销书籍、申购合同等。李某交代,四

五个月前,该传销组织从江苏来到浙江湖州,他们是来开辟新“战场”的,人员最多时已达到200多人。

在这个组织里,不仅有高校毕业生、老师、生意人,还有不少年轻妈妈,甚至还有个别孕妇。成员陈某来自山东,曾是一名服装经营户,但由于资金周转问题,一脚踏入了这个传销组织。

陈某一直在老家做生意,今年春节过后,由于资金周转出现了问题,他向朋友借钱,但朋友并未借钱给他,而是多次劝说他来湖州发展,做“国家投资生意”。

禁不住劝说,陈某来到了湖州,加入了这个所谓的“国家投资生意”。“我一开始也不相信的,投资那么点钱,怎么能赚1000多万?”但是,在传销人员的洗脑下,陈某还是陷了进去,甚至开始积极劝说自己的亲人到湖州来“做生意”。

陈某回想那段时间,发现其实每天都无所事事,干着一些不着边际的事,比如上课、交流心得等,现在想想这些都是空的,“天上哪会掉馅饼,不工作哪来的钱呢?”

这次行动,警方一举捣毁传销窝点20余处,成功抓获以李某为首的涉嫌组织领导传销的人员7名,查获参与传销人员80余名,涉案金额高达450万元。目前,嫌疑人已被刑拘,涉案传销人员已被移交工商部门处理,案件正在进一步审查中。

富阳杀害妻子和继女的凶嫌找到了!

警方确认其已死亡

通讯员 朱建峰

本报讯 杭州富阳“5·28”杀人案破了。

犯罪嫌疑人俞某在杀掉重组不久的妻子和继女后失去了踪影。警方随即发布了悬赏通告。昨日,杭州富阳警方撤销了悬赏通告并通报称,6月4日,根据群众反映线索,发现一具男尸,经生物鉴定,确认为在逃凶犯俞某。

5月28日晚,富阳区新登镇新城街发生一起命案,29岁女子王某被新婚仅半个月的丈夫俞某杀害,同时被害的还有女方8岁的女儿。随后,杭州市公安局富阳区分局发布悬赏通告,对

俞某进行悬赏缉捕。

俞某,今年44岁,新登镇双联村石塘岭自然村人。王某,今年29岁,此前与丈夫离异,8岁的女儿跟着王某生活。

惨案发生在新登集镇老街上的一家名为“姐妹服饰”的店铺内。王某的妹妹发现姐姐在卫生间里被害,当即报了警。民警和120赶到后,确认王某已经死亡,而其丈夫俞某与8岁的女儿不知所踪。经侦查,警方判断,俞某有重大作案嫌疑。

5月29日早晨6点30分左右,警方在距事发现场10多公里外的春建乡巧溪水库边寻获俞某遗弃的途观轿车,在轿车百米开外的草丛里发现8岁女孩陈某的尸体。

为偷几罐奶粉 逃跑途中丧命

通讯员 王泽彪 韩敬超 本报记者 陈洋根

本报讯 3天前,杭州江干区九华路九昌路口发生了一起车祸,两车相撞后,一辆香槟色小轿车侧翻,车子四脚朝天,被困男子头部被压在车底下,当场死亡。

令人想不到的是,这起离奇车祸的死者竟是一名盗窃嫌疑人,出事前他正跟几名同伙在不远处的物美超市九堡店里偷奶粉,被发现后逃跑过程中慌不择路才发生事故。

杭州江干警方调查发现,死者为河南男子谷某,当时车上还有一名女子,二人是河南老乡。车祸发生前,九堡派出所接到辖区物美超市报警,称发生奶粉失窃案件。派出所合成作战室通过监控追踪到嫌疑人并发现该地发生交通事故,惊人的是,嫌疑人就是车祸中一死一伤的两人。

原来,6月3日,西湖区翠苑的物美超市曾发生过奶粉失窃案件,因此,超市内部要求各分店加强对奶粉区的监控。

6月4日下午,谷某与其他3名同伙驾驶一辆上海牌照的私家车到九和路物美超市行窃。恰巧,工作人员在监控室发现了谷某一行人就是前一天偷奶粉人员,立即上前询问情况。谷某等人发现情况不对,立即离开,在超市停车场上车后冲卡,因慌不择路行驶100多米后发生车祸,谷某当场死亡。

车祸发生后,受伤的女嫌疑人联系同伙吴某,在吴某的陪同下前往医院救治,并被随后赶至的民警抓获,另外还有一名嫌疑人刘某在逃。

经调查,谷某等人在九堡物美盗窃的奶粉价值约1000多元,前一天他们在翠苑物美盗得的奶粉价值约5000元。目前,此案正在进一步办理中。



重庆“幺妹”的微信,民警为啥感兴趣?

这上头牵连着一个贩毒大案

通讯员 谢敏敏

本报讯 为掩人耳目逃避打击,一贩毒团伙用微信售卖毒品,并通过微信红包或转账方式收到毒资后,将分装好的毒品放在别处,让吸毒人员自取。近日,绍兴柯桥警方侦破了一起公安部督办的贩毒案件,抓获贩毒犯罪嫌疑人24名,查处吸毒人员128名,对20名吸毒人员采取强制戒毒,合计缴获毒品冰毒2.25千克、麻古毒品200粒,缴获毒品运输车辆一辆,缴获毒资118余万元,彻底斩断了重庆至浙江、广东至浙江的“毒线路”,摧毁了一个盘踞在柯桥地区的网络贩毒团伙。

去年10月,绍兴市公安局柯桥区分局禁毒大队在日常巡逻盘查时,发现有一团伙在柯桥城区及周边地区贩卖毒品。民警调查发现,微信号为“幺妹”的重庆江津籍女子李某纠集前夫、男友以及3个老乡,从广东、重庆两地购买毒品,然后在绍兴柯桥地区通过微信进行贩卖。

今年4月1日,专案组侦查发现头号嫌疑人“幺妹”李某乘坐飞机前往重庆寻求货源。警方立即抽调100多名警力,决定在重庆、广州、浙江三地警方统一进行收网。当晚11时许,李某乘坐飞机抵达杭州萧山国际机场时被柯桥警方查获,民警在其随身携带的行李箱中查获冰毒毒品可疑物1公斤,麻古毒品200粒。

同时,专案组在李某柯桥住处查货冰毒毒品可疑物1.1公斤,抓获团伙骨干成员何某、李某、赵某和郭某;赴重庆的专案组抓获李某的上家杨某、张某、刘某和张小某等4名犯罪嫌疑人。

5月上旬,省公安厅禁毒总队和柯桥区公安分局禁毒大队负责人亲自带队赴重庆,又抓获刘某、谷某等2名主要犯罪嫌疑人。同时,专案组在柯桥地区集中抓捕吸毒人员120余名。

抢红包成赌博 输了钱又犯法

本报记者 陈佳妮 通讯员 倪诚成

本报讯 群里的红包,你是否只顾点点点,生怕错过?如果群里下“红包雨”,你可得小心了赌博的陷阱。短短几天,绍兴上虞的90后女孩张某因为抢红包“点子”不准,输掉了近3万元钱,这一切始于她被邀请进入了一个名为“联盟80—200多雷娱乐群”的QQ群,而这个QQ群的背后,是一个多达140多名赌徒的赌博团伙。

近期,上虞警方将该利用QQ红包赌博的团伙一举摧毁,黄某等4名上虞籍男子悉数落网,这也是上虞警方摧毁的首个QQ红包赌博团伙。

黄某、龚某、罗某和李某都是80后,平时称兄道弟,一开始他们只是参与微信红包群进行赌博,但逐渐地,他们觉得不够过瘾。于是,今年4月26日,黄某出任群主,4人在QQ上组建了“联盟80—200多雷娱乐群”。4人每人出资1000元,各占25%的股份。此后,他们开始拉人进群。在红包“打赏”的吸引下,短短几天时间,群成员已达140多名。

凑足人数后,5月3日,“联盟80—200多雷娱乐群”正式开张。然而,开张才没多久,这个红包群就被警方盯上了。

近日,在上虞一家五星级酒店,正当黄某等人激战正酣时,民警敲开了房门,将黄某等4名男子抓获。

经审讯,民警获悉,这个QQ红包群开张仅几天时间,红包金额就超过100万元,黄某等4名嫌疑人日进5000元以上。目前,4人因涉嫌开设赌场罪被警方刑拘。而进群参与赌博的网友,也都将一一受到警方的处罚。



警方在“幺妹”住处查获的毒品



警方在杭州萧山机场抓获刚下飞机的“幺妹”